
Kľúčové informácie pre investorov 

V tomto dokumente nájdete kľúčové informácie pre investorov o tomto fonde. Nie je to marketingový materiál. Tieto informácie sa 
vyžadujú zo zákona, aby vám pomohli pochopiť povahu a riziká investície do tohto fondu. Odporúčame vám, aby ste si ho prečítali, 
aby ste sa mohli informovane rozhodnúť, či investovať. 

 

Allianz Global Investors Fund - 
Allianz Dynamic Commodities Share 
Class A (EUR) 

 
 

Spravuje Allianz Global Investors GmbH, súčasť 
Allianz Global Investors 

ISIN: LU0542493225 
WKN: A1C5F5 

 
 

Ciele a investičná politika 
 

Výnosy upravené o riziko počas všetkých trhových cyklov 
investovaním na medzinárodných akciových, komoditných a 
dlhopisových trhoch a zároveň účasťou na výkonnosti stratégie 
dynamických komodít. 

Tento podfond spravujeme vo vzťahu k referenčnej hodnote. 
Benchmark Podfondu zohráva úlohu pre ciele a opatrenia 
výkonnosti Podfondu. Uplatňujeme aktívny prístup riadenia s 
cieľom prekonať výkonnosť Benchmarku. Hoci naša odchýlka 
od investičného súboru, váh a rizikových charakteristík 
Benchmarku bude podľa nášho vlastného uváženia 
pravdepodobne podstatná, menšinu investícií Podfondu 
(okrem derivátov) môžu tvoriť zložky Benchmarku. 

Min. 70 % aktív Podfondu investujeme do dlhopisov, Akcií 
a/alebo iných tried aktív, ako je uvedené v investičnom cieli. 
Max. 30 % aktív Podfondu môže byť nami investovaných do 
Akcií a/alebo dlhopisov a/alebo iných tried aktív, ako sú 
opísané v investičnom cieli. Aktíva Podfondu môžu byť 
investované do rozvíjajúcich sa trhov. Aktíva Podfondu 
môžeme investovať do dlhopisov s vysokým výnosom, ktoré 
nesú zvyčajne vyššie riziko a vyšší potenciál ziskov. Aktíva 
podfondu nesmieme investovať do cenných papierov krytých 
aktívami a/alebo do MBS. Max. 100 % aktív Podfondu môže 
byť uložených vo vkladoch a/alebo môžu byť nami investované 
priamo do nástrojov peňažného trhu a/alebo (do 10 % aktív 
Podfondu) do fondov peňažného trhu na dočasnom základe na 

účely riadenia likvidity  a/alebo na obranné účely. Všetky 
dlhopisy a nástroje peňažného trhu musia mať v čase 
nadobudnutia rating aspoň B- alebo porovnateľný rating od 
uznávanej ratingovej agentúry. Podfond sa podieľa na stratégii 
dynamických komodít, ktorú realizujeme pomocou derivátovej 
štruktúry, najmä swapov , na peňažnej zložke a pozitívnej alebo 
negatívnej výkonnosti vyplývajúcej z investícií stratégie do 
cenných papierov. Stratégia sa zameriava na certifikáty 
obchodované na burze ("ETC"), ktoré kopírujú expozíciu voči 
jednotlivým komoditám. Stratégia pokrýva 3 komoditné oblasti 
(energia, priemyselné kovy, drahé kovy). 

Referenčná hodnota: BLOOMBERG Commodity Excl. Agriculture 
Excl. Livestock Capped Total Return (Shifted By 2 Days Forward) 
(v EUR). 

Podielové listy fondu môžete vyplatiť zvyčajne v každý pracovný 
deň. 

Výnosy fondu zvyčajne rozdeľujeme na ročnej báze. 

Odporúčanie: Trieda akcií fondu by sa mala držať minimálne na 
strednodobý až dlhodobý investičný horizont. 

Deriváty možno použiť na kompenzáciu expozície voči cenovým 
výkyvom (hedging), na využitie cenových rozdielov medzi dvoma 
alebo viacerými trhmi (arbitráž) alebo na znásobenie ziskov, hoci 
môže znásobiť aj straty (pákový efekt). 

 
 

Profil rizika a odmeny 
 

  

 

 

Tento ukazovateľ rizika a výnosu vychádza z údajov o 
minulej výkonnosti. Nemusí byť spoľahlivým ukazovateľom 
budúceho rizikového profilu fondu. 

Kategorizácia fondu nie je zaručená a v budúcnosti sa môže 
zmeniť. 

Ani najnižšia kategória 1 neznamená bezrizikovú investíciu. 

Prečo je fond zaradený do tejto kategórie? 

Fondy kategórie 6 vykazovali v minulosti vysokú volatilitu. 
Volatilita opisuje, ako veľmi hodnota fondu v minulosti 
stúpala a klesala. Podielové listy fondu kategórie 6 môžu 
byť na základe pozorovanej historickej volatility vystavené 
vysokým cenovým výkyvom. 

Nasledujúce podstatné riziká nie sú plne zachytené 
ukazovateľom rizika a výnosu: 

Značnú časť fondu môžeme priamo alebo nepriamo 
investovať do dlhopisov alebo nástrojov peňažného trhu. Ak 
sa emitent môže dostať do platobnej neschopnosti alebo 
môže mať ekonomické problémy, úroky a/alebo kapitál 
týchto aktív nemusia byť vyplatené alebo nemusia byť 
vyplatené úplne a/alebo cena aktív môže klesnúť. 

Značnú časť fondu môžeme investovať do derivátov, s 
ktorými sa neobchoduje na burze. Ak sa niektorá protistrana 
takýchto derivátov dostane do platobnej neschopnosti alebo 
môže mať ekonomické problémy, môže to mať za následok 
straty pre fond a/alebo pokles ceny fondu. Okrem toho sa 
môže stať, že nebudeme alebo nebudeme môcť okamžite 
implementovať porovnateľné deriváty s novými 
protistranami, čo môže mať za následok ťažkosti pri 
kontinuálnom prijímaní investičnej stratégie fondu. 



Poplatky 
 

Tieto poplatky sa používajú na úhradu nákladov na 
prevádzku fondu vrátane nákladov na marketing a predaj. 
Znižujú potenciálny rast vašej investície. 

Jednorazové poplatky odpočítané pred alebo po investovaní 

Vstupný poplatok 5.00% 

Výstupný poplatok 0.00% 

Ide o maximálny poplatok, ktorý môže byť stiahnutý z vašich peňazí pred 
ich investovaním alebo pred vyplatením výnosov z vašich investícií. 

Poplatky vyberané z fondu v priebehu roka 

 
Priebežné poplatky 1.59% 

Uvedené vstupné a výstupné poplatky sú maximálne hodnoty. V 
niektorých prípadoch môžete platiť menej - skutočné vstupné a 
výstupné poplatky vám poskytne váš finančný poradca. 

Uvedené priebežné poplatky vychádzajú z posledného 
finančného roka fondu, ktorý sa končí 30.9.2021. V jednotlivých 
rokoch sa môžu líšiť. Nezahŕňa transakčné náklady, ktoré 
vznikajú pri nákupe alebo predaji aktív pre fond. 

Podrobnejšie informácie o výpočte poplatkov nájdete v 
príslušnej časti prospektu. 

 
 

Výkonnosť v minulosti 

  Percentuálny rast fondu 
  Benchmark: BLOOMBERG Commodity Excl. Agriculture Excl. Livestock Capped Total Return (Posunuté o 2 dni dopredu) (EUR)  

 
 
 

 

 
  

 
  

 
  

 
 
 

 
 

 
  

 
 

 

 
 

 

 
 
 

 

   
 
 

 

 
 
 
 
 

          
 

Minulá výkonnosť nie je spoľahlivým ukazovateľom budúcej 
výkonnosti. 

Skutočný stupeň odchýlky od referenčnej hodnoty určuje, do 
akej miery môže výkonnosť fondu prekonať alebo zaostať za 
výkonnosťou referenčnej hodnoty. 

Tu uvedená minulá výkonnosť zohľadňuje všetky poplatky 

a náklady s výnimkou vstupného poplatku, poplatku za zmenu a 
výstupného poplatku. 

Fond bol uvedený na trh v roku 2010. Táto trieda akcií bola 
uvedená na trh 03.03.2014. 

Výkonnosť fondu sa počíta v EUR. 

 

    Praktické informácie 
 

Depozitár: State Street Bank International GmbH - Luxembourg 
Branch 

Prospekt, najnovšie výročné a polročné správy v angličtine, 
francúzštine, španielčine a nemčine môžete bezplatne získať od 
Allianz Global Investors GmbH, Luxembourg Branch, 6A, route 
de Trèves, L-2633 Senningerberg alebo na 
https://regulatory.allianzgi.com. 

Ceny podielových listov, ako aj ďalšie informácie o fonde 
(vrátane iných tried podielov fondu) sú k dispozícii online na 
https://regulatory.allianzgi.com. 

Informácie o aktuálnej politike odmeňovania, vrátane opisu 
metód výpočtu odmien a benefitov prideľovaných určitým 
skupinám zamestnancov, ako aj údaje o osobách zodpovedných 
za prideľovanie týchto prídelov, sú k dispozícii na 
https://regulatory.allianzgi.com a na požiadanie bezplatne aj v 
papierovej podobe. 

Fond podlieha daňovým zákonom a predpisom v Luxembursku. 

  

 

 

 

To môže mať vplyv na vašu osobnú daňovú situáciu. Ďalšie 
podrobnosti získate od svojho daňového poradcu. 

Spoločnosť Allianz Global Investors GmbH môže niesť 
zodpovednosť výlučne na základe akéhokoľvek vyhlásenia 
obsiahnutého v tomto dokumente, ktoré je zavádzajúce, nepresné 
alebo v rozpore s príslušnými časťami prospektu fondu. 

Fond je podfondom fondu Allianz Global Investors Fund 
("zastrešujúci fond"). Môžete prejsť na akcie iného podfondu 
zastrešujúceho fondu. Na tento prechod sa vzťahuje vstupný 
poplatok. Aktíva každého podfondu sú oddelené od ostatných 
podfondov zastrešujúceho fondu. Prospekt a správy sa vzťahujú 
na všetky podfondy zastrešujúceho fondu. 

Tento fond je povolený v Luxembursku a regulovaný Komisiou pre 
dohľad nad finančným sektorom (Commission de Surveillance du 
Secteur Financier). Spoločnosť Allianz Global Investors GmbH má 
povolenie v Nemecku a je regulovaná Bundesanstalt für 
Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin). 

Kľúčové informácie pre investorov sú presné k 12.04.2022. 
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